
مدیریت ورزش2
سه‌شنبه   20 آبان 1404   شماره 7974

خبر و مصاحبه

 سرگردانی ملی‌پوشان 
به دلیل عدم صدور ویزا

در شرایطی که قرار بود کاروان تیم ملی فوتبال 
ایران برای حضور در تورنمنت العین ساعت 10 صبح 
روز گذشته راهی فرودگاه مهرآباد و سپس امارات 
شود، اما به اعضای تیم ملی اطلاع دادند فعلاً در 
هتل باقی بمانند زیرا ویزای برخی از اعضای تیم 
ملی صادر نشده است. در این خصوص مسئولان 
فدراسیون فوتبال پیگیر صدور ویزای امارات برای 
همه اعضا بودند و کنسولگری ایران در امارات هم 
به مدیران تیم ملی پیغام داد که ویزای ملی‌پوشان 
صادر خواهد شد اما برنامه پروازی بازیکنان به‌هم 
خورده است. این در حالی است که هواپیمای 
اختصاصی تیم ملی که از قبل هماهنگ شده 
در فرودگاه مهرآباد حضور داشت و مشکلی برای 
پرواز بعد از صدور ویزاها نبود اما برنامه اردویی 
ملی‌پوشان تغییر خواهد کرد. بر اساس برنامه 
قرار بود اعضای تیم ملی روز گذشته در دبی 
تمرین کنند ولی تأخیر در سفر به امارات می‌تواند 
باعث تغییر در برنامه تمرین شود. تیم ملی ایران 
روز پنجشنبه در اولین بازی تورنمنت العین مقابل 

کیپ‌ورد به میدان خواهد رفت. 
 

ورود کاروان تیم امید به قرقیزستان 
کاروان تیم ملی امید ایران برای حضور در تورنمنت 
قرقیزستان وارد شهر »اوش« شد تا خود را برای 
بازی‌های پیش رو آماده کند. شایان ذکر است 
تورنمنت قرقیزستان با شرکت ایران، روسیه، 
بحرین و میزبان برگزار می‌شود که تاریخ بازی‌های 

شاگردان امید روانخواه به شرح زیر است:
ایران - روسیه؛ ۲۱ آبان ماه؛ ساعت ۱۵ به وقت 

محلی
ایران - قرقیزستان؛ ۲۴ آبان ماه؛ ساعت ۱۹ به 

محلی وقت 
ایران - بحرین؛ ۲۷ آبان ماه؛ ساعت ۱۵ به وقت 

محلی
 

 خوراکچی: عربستان 
از افغانستان هم بهتر شده است

مربی تیم ملی فوتسال کشورمان درباره وضعیت 
بازیکن این تیم در آستانه دیدار با مراکش در فینال 
رقابت‌های همبستگی کشورهای اسامی توضیح 
داد. محمود خوراکچی گفت: »مسعود یوسف از 
صبح روز بازی )یکشنبه( دچار مسمومیت غذایی 
شد که به ما نگفته بود و یک نیمه با شجاعت 
بازی کرد. من بین دو نیمه متوجه این اتفاق شدم 
و در نیمه دوم به او بازی ندادیم. یوسف برای بازی 
کردن مجدداً اعام آمادگی کرد، اما در پایان نیمه 
دوم ضعف بدنی شدیدی پیدا کرد و مجبور به 
تزریق سرم شد. بازیکنان ما برای فینال شاید در 
روز مسابقه مشکل گوارشی یا ویروسی داشته باشند 
که باید تا همان روز منتظر نظر پزشکان باشیم.«
مربی تیم ملی فوتسال کشورمان با تمجید از همه 
تیم‌های حاضر در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسلامی عنوان کرد: »هر هشت تیم مسابقات بسیار 
باکیفیت بودند؛ حتی تاجیکستان که سه شکست 
داشت. همه تیم‌ها فوتسال را یاد گرفته‌اند و از 
لحاظ تاکتیکی، بدنی و دفاعی خوب شده‌اند. 
تیم‌ها دروازه‌بانان بسیار خوبی هم در اختیار 
دارند. باقر محمدی عملکرد خیلی خوبی مقابل 

ازبکستان داشت و از او تشکر می‌کنیم.«
خوراکچی عملکرد میزبان مسابقات را ستود و 
گفت: »عربستان همیشه زنگ تفریح بود، اما 
فوق‌العاده پیشرفت کرده و از افغانستان و همه 
کشورهای عربی بهتر شده است. مراکش هم 
تحت فشار این تیم قرار داشت و دروازه‌بان این 
تیم فوق‌العاده بود. سرعت پیشرفت در فوتسال 

آسیا واقعاً تعجب‌آور است.«
وی درباره تقابل با مراکش در فینال رقابت‌ها 
خاطرنشان کرد: »باید خودمان را برای فینال آماده 
کنیم. قهرمانی مسابقات همبستگی کشورهای 
اسامی، دست کمی از جام ملت‌های آسیا ندارد. 
بهترین‌های آسیا و برترین‌های کشورهای اسامی 
در این تورنمنت حضور دارند. باید تیم ملی را 
از لحاظ تاکتیکی در سطح بالایی نگه داریم و 

بازیکنان را آماده کنیم.«
 

 ۷ هزار چمن آموزش و پرورش 
در اختیار فدراسیون 

امیرمهدی علوی از همکاری فدراسیون فوتبال 
و وزارت آموزش و پرورش در بحث آکادمی‌های 

فوتبال خبر داد. 
سخنگوی فدراسیون با اشاره به جلسه اخیر 
رئیس فدراسیون و وزیر آموزش و پرورش گفت: 
»در این نشست طرح صندوق ذخیره فوتبال پایه 
توسط رئیس فدراسیون ارائه شد که مورد توجه 
حاضران قرار گرفت. جزئیات بیشتر از این طرح 
عظیم که در مسیر کمک به آکادمی‌های رسمی 
فوتبال است در آینده اطلاع‌رسانی خواهد شد. 
همچنین در جریان حضور روز گذشته ریاست 
محترم جمهور و وزیر ورزش و جوانان در مرکز 
ملی فوتبال هم طرح پیشنهادی فدراسیون به 
استحضار آنها رسید و مقرر شد ساز و کار اجرایی 
در این باره به انجام برسد. نکته مهم در این 
باره استفاده از ظرفیت بیش از ۷ هزار زمین 
چمن وزارت آموزش و پرورش و بهره‌مندی از این 
امکانات برای مدارس فوتبال است که در کنار 
طرح صندوق ذخیره فوتبال پایه می‌تواند تحولی 
عظیم را برای آینده فوتبال پایه در کشورمان رقم 

بزند.«

در این جام 
جهانی شاهد 

وفاق ملی و 
حمایت همه 

جانبه مردم 
خواهیم بود 

تا بتوانیم 
 نتایجی 
 در خور 

تیم ملی 
فوتبال 

کشورمان 
کسب کنیم

فیفادی آبان ماه آغاز شد و برنامه 
تیم ملی در سومین اردوی تیم 
العین  ملی حضور در تورنمنت 
با  این فیفادی  امارات است. 
حضور تیم‌های ملی کیپ‌ورد، مصر 
و ازبکستان برگزار خواهد شد؛ سه 
تیمی که با ارائه عملکرد خوب 
در مرحله مقدماتی جام‌جهانی، 
موفق به صعود مستقیم به جام 
جهانی شدند. در این بین یکشنبه 
شب مسعود پزشکیان به دعوت 
مهدی تاج پیش از اعزام تیم ملی 
به امارات در اردوی تیم ملی حاضر 

شد و با بازیکنان دیدار کرد.
مهدی محمد نبی، نایب رئیس اول 
فدراسیون فوتبال در خصوص حضور 
تیم‌های  اردوی  در  رئیس‌جمهور 
گفت:  »ایران‌ورزشی«  به  ملی 
»رئیس‌جمهور از تمرینات تیم‌های 
ملی بزرگسالان، امید و بانوان بازدید 
کرد و در این دیدار صحبت‌هایی 
بدون واسطه بین رئیس‌جمهور، 
مربیان و بازیکنان رد و بدل و شد. 
نقطه نظرات رئیس‌جمهور مطلوب 
بود و او بر وفاق و حمایت مردم و 
دولت از تیم ملی فوتبال کشورمان 
جهت حضور در مسابقات جام 

جهانی 2026 تأکید ویژه‌ای داشت و 
اعام کرد که دولت حمایت بسیار 
خوبی از تیم ملی خواهد داشت.«
او این گونه به صحبت‌های خود 
ادامه داد: »حضور رئیس‌جمهور 
در جمع بازیکنان تیم ملی فراتر 
از یک بازدید رسمی بود. می‌توان 
گفت حضور او در تمرینات تیم‌های 
ملی بسیار ارزشمند بود و مدیران و 
بازیکنان تیم‌های ملی از این حضور 
خرسند بودند. در این جام جهانی 
شاهد وفاق ملی و حمایت همه 
جانبه مردم خواهیم بود تا بتوانیم 
نتایجی در خور تیم ملی فوتبال 
کشورمان کسب کنیم. نکته قابل 
توجه نحوه حضور او با لباس تیم 
ملی و شرکت فعال در برنامه‌های 
تمرینی بود که موجب شد تا جو 
بسیار خوب و صمیمانه‌ای بر اردوی 

تیم ملی حاکم شود.«
مدیر تیم ملی در خصوص اردوی 
پیش رو و اعزام تیم ملی به امارات 
این گونه صحبت کرد: »ما پنجشنبه 
با تیم ملی کیپ‌ورد دیدار داریم 
و ان‌شاءالله بتوانیم این تیم را 
این  شکست دهیم و در فینال 
تورنمنت حاضر شویم. در صورت 
پیروزی در این دیدار با برنده دیدار 
مصر و ازبکستان بازی خواهیم 
داشت. این اردوی تیم ملی به دلیل 
سنجش بازیکنان توسط کادر فنی 
تیم ملی اهمیت ویژه‌ای دارد چرا 
که در این اردو چهره حقیقی تیم 
ملی را برای حضور در جام جهانی 

رئیس‌جمهور بر وفاق و حمایت مردم و دولت از تیم ملی تأکید ویژه‌ای داشت 

نبی: ترکیب نهایی در امارات مشخص می‌شود

مهدی طارمی، مهاجم ایرانی المپیاکوس، در حالی 
روز یکشنبه برابر تیم کیفیسیا از هفته دهم سوپر 
لیگ یونان حتی یک دقیقه هم فرصت بازی 
پیدا نکرد که در هفته‌های اخیر عملکردی 
درخشان از خود به جا گذاشته بود. طارمی 
که در دو دیدار گذشته مقابل آ.ا.ک آتن و 

آریس موفق به زدن دو گل و گرفتن یک پنالتی 
شده بود، در این دیدار کاملاً روی نیمکت نشست 
و در جمع پنج تعویض تیمش نیز قرار نگرفت. 
تصمیم خوزه لوئیس مندیلیبار، سرمربی اسپانیایی 
المپیاکوس، برای عدم استفاده از او در شرایطی 
 اتخاذ شد که تیم یونانی در این بازی با نتیجه 

۳ بر ۱ به پیروزی رسید و موقتاً صدرنشین جدول 
شد. مهاجم ملی‌پوش کشورمان در 6 هفته اخیر 4 
بار به‌عنوان بازیکن جانشین به میدان رفته و در 2 
مسابقه دیگر در ترکیب اصلی حضور داشته است. 
او طی این مدت با ثبت 4 گل، 2 پنالتی گرفته و یک 
پاس گل، یکی از مؤثرترین بازیکنان المپیاکوس 

بوده است. با این حال، نیمکت‌نشینی کامل طارمی 
پیش از حضورش در اردوی تیم ملی ایران می‌تواند 
نشانه‌ای از احتیاط مربی المپیاکوس برای حفظ 
آمادگی این بازیکن در آستانه بازی‌های ملی باشد؛ 
هرچند غیبت او در ترکیب، برای هواداران یونانی و 

ایرانی تا حدی غافلگیرکننده بود.

نیمکت‌نشینی پیش از اردوی تیم ملی!

در آغاز اردوی تیم ملی فوتبال ایران برای 
حضور در تورنمنت چهارجانبه العین امارات، 
دکتر مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهوری 
کشورمان، با حضور در کمپ تیم ملی، 
دقایقی گرم و صمیمی را در کنار بازیکنان 
و اعضای کادر فنی سپری کرد. او ضمن 
اهمیت  بر  ملی‌پوشان،  با  گفت‌وگو 
آماده‌سازی جدی برای حضور موفق در 
جام جهانی ۲۰۲۶ امریکا تأکید داشت و از 
بازیکنان قول گرفت که با تمام توان برای 

افتخارآفرینی ایران تلاش کنند. پزشکیان که 
خود سابقه ورزشی و مهارت قابل توجهی در 
فوتبال دارد، برای دقایقی همراه با بازیکنان 
پا به توپ شد و شور و نشاط ویژه‌ای به 
فضای اردو بخشید. این حضور صمیمانه در 
کنار بهترین فوتبالیست‌های کشور، بازتاب 
گسترده‌ای میان بازیکنان و اعضای کادر 
فنی داشت و انگیزه‌ای مضاعف برای تیم 
ملی ایجاد کرد. در ادامه، رئیس‌جمهور به 
همراه مهدی دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان، 

نشست‌هایی با مسئولان فدراسیون فوتبال 
برگزار کرد. در این جلسات، گزارش جامعی 
از روند آماده‌سازی تیم‌های ملی و توسعه 
مرکز ملی فوتبال ارائه شد و رئیس‌جمهور بر 
حمایت همه‌جانبه دولت از تیم ملی و تداوم 
برنامه‌های توسعه‌ای فدراسیون تأکید کرد.
نکته جالب این دیدار، آشنایی دقیق 
پزشکیان با چهره و نام بازیکنان بود. او پیش 
از معرفی رسمی از سوی امیر قلعه‌نویی، خود 
نام ملی‌پوشان را صدا زد و حتی بازیکنان 

جوان را نیز به‌خوبی شناخت؛ موضوعی 
که باعث شگفتی و تحسین بازیکنان شد. 
همچنین شجاع خلیل‌زاده نیز از اطلاعات 
فوتبالی بالای مسعود پزشکیان غافلگیر 
شده بود. حضور پزشکیان در کنار تیم‌های 
ملی فوتبال، امید و فوتسال بانوان نیز پیام 
روشنی داشت؛ دولت در مسیر حمایت 
گسترده از ورزش ملی گام برداشته است؛ 
گامی که می‌تواند نویدبخش اتحاد، آرامش 

و موفقیت برای فوتبال ایران باشد.

پزشکیان ملی‌پوشان جوان را هم می‌شناخت

رئیس‌جمهور  پا به توپ شد

فینال حیثیتی با مراکش در ریاض 

به سوی افتخار
حذف سؤال‌برانگیز  بازیکنان جوان از لیست

خداحافظی با جام جهانی؟

و  از دومی در مرحله گروهی  پس 
قانع‌کننده  نه‌چندان  نمایش‌هایی 
به ویژه مقابل افغانستان، تیم ملی 
با  یکشنبه  روز  کشورمان  فوتسال 
نمایشی دلچسب مقابل ازبکستان، 
بازی‌های  فینال  در  حضور  جواز 
همبستگی کشورهای اسامی را کسب 
کرد تا اولین بازی مرحله گروهی و 
دیدار مرحله یک‌هشتم نهایی جام 
جهانی ۲۰۲۴ این بار در فینال بازی‌های 
کشورهای اسامی به میزبانی ریاض 
تکرار شود. مراکش که در مرحله 
گروهی تنها مقابل ایران با تساوی 
مرحله  در  بود،  شده  متوقف   ۲ -۲
نیمه‌نهایی به راحتی و با پیروزی ۶ بر ۳ 
از سد عربستان میزبان گذشت و حالا 
شاگردان شمسایی در یک نبرد انتقامی 
برای قهرمانی در بازی‌های کشورهای 
اسامی، مقابل مراکش قرار می‌گیرند؛ 
رقابتی که نشان می‌دهد در رشته 
فوتسال، سطح کیفی این مسابقات از 

اعتبار بالایی برخوردار است.
فینال رقابت‌های کشورهای اسامی، 
آخرین میدان تیم ملی فوتسال ایران 
در سال ۲۰۲۵ خواهد بود؛ دیداری که 
شاگردان وحید شمسایی پس از آن 
به تعطیات می‌روند و تا آغاز جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ دیگر دیداری 
رسمی نخواهند داشت. ایران در جام 
ملت‌ها با سه تیم افغانستان، مالزی 
و عربستان سعودی همگروه است. 
از همین‌رو، پیروزی در این بازی برای 
تیم ملی اهمیتی دوچندان دارد چراکه 
می‌تواند تأثیر مستقیمی بر جایگاه 
ایران در رنکینگ جهانی پایان سال 
داشته باشد و در عین حال، بزرگترین 
برد دوران سرمربیگری شمسایی روی 
نیمکت تیم ملی را رقم بزند. در آن 
سوی میدان، مراکش با شکست اسپانیا 
در دیداری دوستانه پا به این رقابت‌ها 
گذاشت و اکنون در جمع شش تیم 
برتر فوتسال جهان قرار دارد. شیرهای 

اطلس که در سال ۲۰۲۳ عنوان بهترین 
تیم سال را از آن خود کردند، در چهار 
تقابل اخیر برابر ایران شکست‌ناپذیر 
بوده‌اند و همین آمار، حساسیت فینال 

پیش‌رو را افزایش داده است.
رویارویی ایران و مراکش در سال‌های 
و  ین  پرتنش‌تر ز  ا یکی  به  خیر  ا
فوتسال  جدال‌های  پرهیجان‌ترین 
جهان تبدیل شده است؛ تقابلی که 
رنگ و بوی انتقام نیز دارد. حذف 
 ۲۰۲۴ جهانی  جام  ز  ا یران  ا تلخ 
توسط قهرمان آفریقا هنوز از ذهن 
فوتسالیست‌های ایرانی پاک نشده و 
شاگردان شمسایی این‌بار با انگیزه‌ای 
مضاعف به دنبال جبران آن ناکامی و 
فتح جام کشورهای اسامی هستند. 
این  از سویی دیگر کسب طا در 
مسابقات، به پروژه جدید تیم ملی 
فوتسال با وحید شمسایی پس از ابقای 
این سرمربی روی نیمکت تیم ملی 
اعتبار می‌بخشد و به همین دلیل این 
مسابقه اهمیت بالایی برای فدراسیون 
فوتبال، کادر فنی تیم ملی فوتسال و 
ستارگان فوتسال ایران دارد که همواره 
نشان داده‌اند در رقابت‌های آسیایی، 
رقیب قدرتمندی برای دیگر تیم‌ها 
هستند. نتایج بازی‌های اخیر تیم ملی 
فوتسال ایران و مراکش در رقابت‌های 
مختلف از جمله جام جهانی ۲۰۲۴، ما 
را بابت فینال کشورهای اسامی نگران 
می‌کند اما به هر روی، ایران در فوتسال 
نشان داده که در فینال‌ها و بازی‌های 
بزرگ، موفق عمل می‌کند و امیدواریم 
که بازی امروز، یکی دیگر از این روزهای 

بزرگ باشد.

لیست فعلی تیم ملی ایران برای 
شرکت در تورنمنت العین امارات 
در حالی اعام شده که برخی از 
بازیکنان حاضر در لیست تیم برای 
دو بازی تدارکاتی مقابل روسیه و 
تانزانیا، دیگر در لیست تیم ملی 
برای رقابت‌های العین امارات حاضر 
نیستند. امیر قلعه‌نویی سرمربی 
تیم ملی ایران پس از پیروزی مقابل 
تانزانیا در رقابتی که چندان محکی 
جدی برای ملی‌پوشان پیش از حضور 
در جام جهانی ۲۰۲۶ نبود، گفت 
که برخی از بازیکنان دچار افول 
شده‌اند و به عنوان بازیکن جانشین، 
نتوانستند توقعات کادر فنی تیم ملی 
را برآورده کنند و در اردوهای بعدی، 
دیگر در کنار تیم ملی نخواهند بود. 
نگاه به فهرست تیم ملی ایران در 

این دو اردو نشان می‌دهد که منظور 
امیر قلعه‌نویی از بازیکنانی که به 
عنوان جانشین نتوانسته‌اند توقعات 
را برآورده کنند کدام بازیکنان بوده 
است‌. در خط دروازه محمد خلیفه 
به جای تیم ملی بزرگسالان، به تیم 
امید دعوت شده اما در خط دفاعی، 
شرایط تیم ملی تغییر کرده است. 
رامین رضاییان و حسین ابرقویی، 
دو بازیکن حاضر در اردوی تیم ملی 
برای بازی با روسیه و تانزانیا دیگر 
به اردوی تیم ملی دعوت نشده‌اند و 
شاید لیست جدید تیم ملی، نشانی 
از پایان رؤیای جام جهانی برای 
آنها باشد. البته که در مورد رامین 
رضاییان، نباید نقش نیمکت‌نشینی 
او در استقلال و در مورد ابرقویی 
نقش بازگشت حسین کنعانی‌زادگان 

از مصدومیت را نادیده گرفت.
در خط هافبک، محمد خدابنده‌لو 
و محمدجواد حسین‌نژاد به نسبت 
لیست قبلی از اردوی تیم ملی کنار 

رفته‌اند؛ حسین‌نژاد به دلیل حضور 
در اردوی تیم امید شانس بازی برای 
تیم بزرگسالان را ندارد اما محمد 
خدابنده‌لو شانس کمی برای حضور 
در جام جهانی خواهد داشت. این 
بازیکن در اردوی قبلی نیز فرصت بازی 
پیدا نکرد و با توجه به نیمکت‌نشینی 
بسیار  کار  پرسپولیس،  ترکیب  در 
سختی برای جلب رضایت قلعه‌نویی 
مانده  باقی  تمرینات محدود  در 
خواهد داشت. در خط حمله نیز 
اللهیار صیادمنش که این روزها اصلاً 
شرایط خوبی در لیگ بلژیک ندارد، 
پس از فرصت محدود مقابل تانزانیا و 
میدان ندیدن در دو بازی تدارکاتی تیم 
ملی، جایش را به هادی حبیبی‌نژاد 
داده تا شانس حضور در جام جهانی 
برای این بازیکن نیز کاهش پیدا 
کند. استفاده از چهره‌های جدید در 
این اردو، هواداران را به تغییر رویکرد 
فنی در تیم ملی امیدوار کرده اما 
تجربه سه ساله تیم ملی در دوران 
حضور امیر قلعه‌نویی نشان می‌دهد 
که اسکلت اصلی تیم، با حضور 
بازیکنان باتجربه و همیشگی حفظ 
شده و معمولاً بازیکنان جوان حاضر 
در فهرست تیم بدون اینکه فرصت 
زیادی برای حضور در ترکیب به دست 
بیاورند، در اردوهای بعدی تغییر 
می‌کنند. اکنون و با نزدیک شدن به 
قرعه‌کشی، زمانی برای آزمون و خطا 
نیست و کادر فنی تیم ملی باید هرچه 
سریع‌تر، ترکیب ایده‌آل خود را برای 
حضور در بزرگترین رقابت فوتبال 

جهان پیدا کند.

مصاحبه

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

خواهیم شناخت و در واقع ترکیب 
نهایی تیم ملی مشخص خواهد 
شد. در این اردو نتایج برای ما 
اهمیتی ندارد بلکه به دنبال ترکیب 

نهایی تیم ملی هستیم.«
نبی در خصوص بازیکنان مصدوم 
»البته  داشت:  بیان  ملی  تیم 
ما بازیکنان مصدومی داریم که 

زودتر  چه  هر  می‌کنند  تاش 
مصدومیت‌شان به پایان برسد و 
به تمرینات گروهی تیم ملی اضافه 
شوند. سردار آزمون، مهدی قایدی، 
کسری طاهری و علی قلی‌زاده جزو 
نفراتی هستند که با مصدومیت 
مواجه شدند که قطعاً با رفع 
مصدومیت به اردوهای تیم ملی 

اضافه خواهند شد.«
او در خصوص اردوهای بعدی تیم 
ملی تصریح کرد: »دو فیفادی تا آغاز 
مسابقات جام جهانی در پیش داریم 
که در این دو فیفادی هم برنامه 
آماده‌سازی تیم ملی انجام خواهد 
شد. پس از این اردو قرعه‌کشی 
مسابقات جام جهانی انجام می‌شود 

و براساس معرفی حریفان مرحله 
جهانی  جام  مسابقات  وهی  گر
شبیه‌سازی خواهیم داشت. یعنی 
با حریفانی روبه‌رو می‌شویم که 
سبک‌شان به سبک حریفان مرحله 
گروهی نزدیک است تا تیم ملی با 
آمادگی صد درصدی به مصاف رقبای 

رسمی خود برود.«

سوژه
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